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Posledná Voices Live v roku 2010 
 

Bratislava, 12. november 2010 – Je tu posledná šanca ešte v tomto roku zažiť za jeden večer veľa 

zážitkov. Multižánrová akcia Voices Live 18 sa uskutoční netradične už v stredu 24. novembra 
2010 o 19:00 h v divadle Heineken Tower Stage v Bratislave. Naživo sa predstaví mladé 

elektronické duo Ink Midget&Pjoni, o ktorom Voices premiérovo premietne aj krátky film 
zo série Hudobné úlety. Druhým hudobným hosťom bude známa skupina Para so špeciálne 

pripraveným akustickým programom. O literárny blok sa postará najmladšia slovenská 

spisovateľka Stela Brix, a o svojej najnovšej kolekcii poinformuje módna návrhárka Lenka 
Sršňová. Podrobnosti festivalu dokumentárnych filmov Jeden svet priblíži Ivana Kullová 

a návštevníci uvidia aj krátky film o aktivitách Občianskeho združenia Človek v ohrození 
v Afganistane. Voices v programe zároveň predstaví svoj najnovší projekt Baterka pomáhajúci 

ľuďom nad 45 rokov pri hľadaní pracovného uplatnenia. 

Dramaturgia novembrovej Voices Live 18 je unikátnym spojením 

viacerých kontrastov v prirodzenej harmónii. Mladučké hudobné 
a literárne talenty doplní pomoc ľuďom v najlepších rokoch a k 

známym skladbám v novom šate sa pridajú  nové šaty známej 

návrhárky.  
 

V upravenej akustickej verzii odznejú pesničky obľúbenej kapely 
Para, ktorá v tomto roku vydala svoj piaty album Povstanie. 

Spojenie elektroniky, zvukových experimentov, netypického spevu 
a živelnej improvizácie prinesie duo Ink Midget&Pjoni. Chalani 

zbierajú pozitívne ohlasy aj v susedných Čechách a divákom sa 

predstavia tiež v premiére krátkeho filmu zo série Hudobné úlety. 
 

Informácie o festivale dokumentárnych filmov Jeden svet spoznajú 
návštevníci vďaka rozhovoru s Ivanou Kullovou, ktorý doplní aj 

krátky film z produkcie Voices o aktivitách Občianskeho združenia 

Človek v ohrození v Afganistane. Prípravu svojej najnovšej odevnej 
kolekcie a prehľad doterajšej tvorby priblíži aktívna módna 

návrhárka Lenka Sršňová. 
 

V literárnom bloku dostane priestor najmladšia slovenská spisovateľka Stela Brix, ktorá vo svojich 

dvanástich rokoch už pracuje na ďalšom pokračovaní dobrodružnej trilógie pre deti. O vzniku a fungovaní 
nového projektu Voices s názvom Baterka s cieľom pomôcť ľuďom nad 45 rokov pri hľadaní pracovného 

uplatnenia porozpráva jeho koordinátorka Zuzana Tegzová. Po programe budú opäť k dispozícii špeciality 
Chránenej kaviarne Medzi nami vytvárajúca pracovné príležitosti pre ľudí s duševnými poruchami a 

pekné handmade vecičky od dizajnérov, šperkárov a výtvarníkov združených na portáli SAShE.sk. 

Voices Live 18 sa uskutoční v stredu 24. novembra 2010 od 19:00 do 21:00 h v divadle 
Heineken Tower Stage (Tower 115) na Pribinovej 25 v Bratislave. Partnermi Voices Live 18 sú 
spoločnosť Západoslovenská energetika, Nadácia Slovenskej sporiteľne, Nadačný fond Slovak Telekom pri 

Nadácii Intenda, Ministerstvo kultúry SR a Heineken Tower Stage. Mediálnymi partnermi sú Webnoviny.sk, 

Citylife.sk, Gorila.sk, Slovenská televízia a Rádio_FM. Podujatie v priamom prenose vysiela multimediálna 
televízia Metoo.sk. 

Viac informácií a rezervácia vstupeniek je na http://www.voices.sk/Voices_Live_18. 
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